
Nie ma to jak hotel

........

Poziom trudności: Średni

1. Kto jest kierownikiem Hotelu TIPTON?

A - Tata London

B - Zack

C - Pan Mozbi

D - Maddie

2. Kto kochał Maddie?

A - Każdy

B - Pan Mozbi

C - London

D - Zack

3. Imiona bliźniaków to?

A - Esteban i Zack

B - Zack I cody

C - London i Cody

D - Zack i Maddie

4. Gdzię znajduję się ten hotel?

A - Bostonie

B - Krakowie

C - Paryżu

D - Barcelonie

5. Kto w tym filmie jest najbogadszy?

A - Maddie

B - Pan Mozbi

C - London

D - Esteban
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Nie ma to jak hotel

........

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. C

2. D

3. B

4. A

5. C
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